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آرمان ملی: رهبر معظم انقلاب 
اسامی در خجسته عید شریف 
مبعث، در دیدار هزاران نفر از 
قشرهای مختلف مردم با اشاره 
به ظرفیت عظیم اسام برای 
ایجاد تحولی مانند صدر اسام 
در جامعه امروز بشری و تبدیل 
جوامع گرفتارِ جاهلیت و ظلم و 
زور و ترس و استکبار به جوامع 
و  نجات  و  صاح  از  برخوردار 
فتنه  ابعاد  تبیین  به  شرافت، 
اخیر و مواضع جمهوری اسامی 
مشوّقان  و  طراحان  مقابل  در 
آمریکایی پرداختند  این فتنه 
و با تجلیل از حرکت ملت در روز 
کید کردند: ملت  تاریخی ۲۲دی، تأ
ایران کمر فتنه را شکست اما باید 
ماهیت و اهداف این فتنه و عوامل 
»آموزش‌دیده« و »بازی‌خورده« 
آن را به ‌خوبی شناخت. حضرت 
آیت‌ا... خامنه‌ای با اشاره به فتنه 
اخیر که مردم را قدری دچار اذیت 
و آزار کرد و به کشور ضررهایی 
رساند، گفتند: این فتنه به توفیق 
الهی و به‌دست »ملت، مسئولان 
و مأموران کاربلد« خاموش شد اما 
باید بدانیم که ماهیت فتنه چه بود و 
چرا ایجاد شد؛ اجزای آن چه کسانی 
بودند و رفتار ما در مقابل دشمن 
چگونه خواهد بود؟ ایشان ماهیت 
فتنه اخیر را آمریکایی خواندند و 

در تبیین هدف اصلی آمریکایی‌ها 
گون، گفتند:  در توطئه‌های گونا
هدف و سیاست مستمر آمریکا - و 
نه فقط رئیس‌جمهور فعلی آن- 
بلعیدن ایران و بازگرداندن سلطه 
نظامی، سیاسی و اقتصادی خود 
بر کشور ماست؛ چرا که کشوری با 
این وسعت، جمعیت، امکانات و 
پیشرفت‌های علمی و فناوری آن هم 
در چنین مرکز حساس جغرافیایی، 
برای آنها قابل تحمل نیست. رهبر 
انقلاب سطح مداخلات مقام‌های 
غربی در فتنه‌های قبلی را غالبا 
محدود به عناصر مطبوعاتی و 
سیاسیون درجه دوم برشمردند و 
افزودند: اما خصوصیت فتنه اخیر 
این بود که شخص رئیس‌جمهور 
آمریکا، شخصاً در آن دخالت کرد، 
حرف زد، تهدید کرد و با تشویق 
فتنه‌گران به آنها پیغام داد که جلو 
بروید، نترسید و ما از شما حمایت 
نظامی می‌کنیم. حضرت آیت‌ا... 
خامنه‌ای اظهارات رئیس‌جمهور 
آمریکا را که از تخریبگران و آدم‌کُش‌ها 
به عنوان ملت ایران یاد کرد، تهمتی 
بزرگ به ملت خواندند و گفتند: 
رئیس‌جمهور آمریکا آشکارا فتنه‌گران 
را تشویق کرد و در پشت صحنه 
هم، آمریکا و رژیم صهیونیستی 
کمک‌هایی به آنها کردند؛ بنابراین 
ما رئیس‌جمهور آمریکا را مجرم 

می‌دانیم، هم به‌خاطر تلفات و 
خسارت‌ها و هم به علت تهمتی که 
به ملت ایران زد. ایشان در تبیین 
جنس عوامل میدانی فتنه، گفتند: 
عوامل فعال در صحنه دو دسته 
بودند؛ یک دسته که دستگاه‌های 
جاسوسی آمریکا و اسرائیل با دقت 
انتخاب کرده بودند و عاوه بر پول 
هنگفت، به آنها درباره مسائلی از 
قبیل چگونگی حرکت، آتش زدن، 
ایجاد ترس و فرار از دست پلیس 
آموزش داده بودند که تعداد زیادی 
از این عوامل خبیث و مجرم با کار 
خوب نیروهای انتظامی و امنیتی 
بازداشت شده‌اند. رهبر انقلاب با 
کید بر اینکه ملت ایران کمر فتنه  تأ
را شکست، گفتند: ملت ایران با 
حرکت میلیونی خود در روز ۲۲دی، 
این روز را به روزی تاریخی در کتاب 
افتخارات فراوان خود تبدیل کرد و 
با کوبیدن مشتی محکم بر دهان 
پُر گوی مدعیان، فتنه را خواباند. 
جمعیت  بزرگ‌نمایی  ایشان، 
معدود فتنه‌گران در مطبوعات و 
خبرگزاری‌های جهانی وابسته به 
صهیونیست‌ها و در مقابل، انکار و یا 
کوچک‌نمایی جمعیت عظیم مردم 
ایران در ۲۲دی را ناشی از عادات 
همیشگی آنها خواندند و گفتند: 
واقعیت با این کارها تغییر نمی‌کند. 
واقعیت همان است که ملت به 
چشم خود در تهران و شهرهای 
دیگر مشاهده کرد. حضرت آیت‌ا... 
خامنه‌ای شکست آمریکا به دست 
ملت ایران در فتنه اخیر را در 
ادامه شکست آمریکا و صهیون در 
جنگ ۱۲روزه برشمردند و گفتند: 
آنها این فتنه را با مقدمات فراوان 
برای کارهای بزرگ‌تر راه انداختند 
که البته ملت فتنه را خاموش کرد 
اما این کافی نیست و آمریکا باید 
پاسخگوی اقدامات خود باشد. 

از  مسئول  دستگاه‌های  ایشان 
جمله وزارت امور خارجه را موظف به 
پیگیری جرائم اخیر آمریکا دانستند 
و گفتند: ما کشور را به سوی جنگ 
نمی‌بریم اما مجرمان داخلی و بدتر 
از آنها مجرمان بین‌المللی را رها 
نمی‌کنیم؛ این کار باید با شیوه‌های 
خود و روش درست دنبال شود. 
کید کردند:  رهبر انقلاب اسامی تأ
به توفیق الهی، ملت ایران همان‌طور 
که کمر فتنه را شکست کمر فتنه‌گر 
را هم باید بشکند. حضرت آیت‌ا... 
خامنه‌ای با تکرار توصیه همیشگی 
مبنی بر حفظ وحدت بین مردم، 
گفتند: دعواهای جناحی، سیاسی 
و خطی نباید بین مردم رواج یابد و 
همه باید در دفاع از نظام اسامی 
و ایران عزیز با هم و در کنار هم و 
یکی باشیم. ایشان با اشاره به 
تلاش‌های مسئولان بخش‌های 
مختلف و فعالیت رئیس‌جمهور و 
دیگر رؤسای کشور در وسط میدان، 
افزودند: نباید اینگونه باشد که 
برخی با بی‌اطلاعی از فعالیت‌ها 
صرفا ایراد بگیرند؛ من از اینکه به 
، به رئیس‌جمهور و  رؤسای کشور
دیگران در چنین شرایط مهم 
بین‌المللی و داخلی اهانت شود، به 
شدت پرهیز می‌دهم و افرادی را که 
ممکن است در مجلس یا بیرون از آن 
باشند از این کار نهی و منع می‌کنم. 
کید بر قدردانی  رهبر انقاب با تأ
از مسئولانی که در وقت چنین 
، در میدان و  حادثه‌ای برای کشور
در کنار مردم قرار دارند، گفتند: در 
گذشته گاهی مسئولانی بودند که 
از میدان و مردم کناره می‌گرفتند یا 
حتی علیه مردم حرفی هم می‌زدند 
اما این بار مسئولان در کنار مردم 
و با مردم حرکت و با همان هدف 
تلاش کردند که از این روحیه باید 

قدرشناسی شود. 

  آرمان ملی: رؤسای جمهوری 
اسلامی ایران و روسیه در گفت‌وگویی 
تلفنی در خصوص تحولات منطقه‌ای 
و بین‌المللی به‌ویژه حوادث اخیر در 
ایران و همچنین آخرین وضعیت 
روابط دوجانبه در بخش‌های مختلف 
به تبادل نظر و رایزنی پرداختند. 
مسعود پزشکیان در این گفت‌وگوی 
موضع  از  قدردانی  ضمن  تلفنی 
حمایتی روسیه از حقانیت جمهوری 
اسامی ایران در سازمان ملل و دیگر 
مجامع بین‌المللی، به مروری کلی از 
حوادث چند روز گذشته در کشورمان 
و نقش و دخالت مستقیم آمریکا، 
رژیم صهیونیستی و برخی کشورهای 
اروپایی در این حوادث پرداخت و 
تصریح کرد: رویکرد ما در سیاست 
داخلی مردم‌محور و همه تاش ما 
شنیدن مطالبات بحق مردم و کاستن 
از مشکلات ناشی از تحریم ظالمانه 
است و از سوی دیگر ملت بزرگ ایران 
نیز با حضور حماسی و میلیونی خود 
به فاصله کوتاهی از این حوادث، بساط 
آشوبگران و اغتشاشگران را برچیدند. 
رئیس‌جمهور در بخش دیگری از این 
گفت‌وگو به تعامات و همکاری‌های 
بسیار خوب دو کشور در بخش‌های 
سرمایه‌گذاری،  تجاری،  مختلف 
حمل‌ونقل، نیروگاهی و انرژی پرداخت 
و گفت: پروژه‌های مشترک همکاری 
ایران و روسیه در سطح بسیار خوبی در 
حال انجام است، روند اجرای پروژه‌ها 
به‌صورت هفتگی در حال پیگیری 
است و هیچ مشکلی در این زمینه 
گزارش نشده است. ولادیمیر پوتین 
نیز ضمن ابراز خرسندی از گفت‌وگو 
با دکتر پزشکیان و ابلاغ سلام‌های گرم 
خود به رهبری معظم انقاب و ملت 
ایران، با بیان اینکه روسیه تحولات 
ایران را بادقت و حساسیت پیگیری 

می‌کند، آنچه در روزهای گذشته در 
خ داد را مشابه سناریوهای  ایران ر
انقاب رنگی توصیف کرد و افزود: 
ما کاماً درک می‌کنیم که به دلیل 
تأثیر تحریم‌های بلندمدت ظالمانه 
مشکلات اقتصادی و اجتماعی در 
ایران رخ دهد، اما آشوب و اغتشاش 
هیچ تطابقی با اعتراض صلح‌آمیز و 
مدنی ندارد. رئیس‌جمهور روسیه 
آشوبگران  اقدامات  تقبیح  ضمن 
در حمله به امکان دولتی، عمومی، 
مذهبی و حمات خشونت‌بار به 
نیروهای امنیتی و انتظامی با حمایت 
راهپیمایی  کرد:  تصریح  خارجی 
میلیون‌ها ایرانی پس از این حوادث 
در حمایت از نظام و رهبری معظم 
ایران و دولت، خود به‌خوبی نشان از 
وضعیت واقعی شرایط در ایران دارد، 
امیدواریم با اقدامات دولت ایران در 
زمینه اقتصادی شاهد بهبود و تقویت 
مسائل اقتصادی باشیم و در عین حال 
تلاش‌های دیپلماتیک ما برای تبیین 
شرایط و مواضع ایران و جلوگیری از 
تشدید تنش‌ها در مجامع بین‌المللی 
در حال جریان است. ولادیمیر پوتین 
در ادامه به آخرین وضعیت روابط 
دوجانبه میان ایران و روسیه نیز اشاره 
کرد و گفت: ما همیشه از گسترش 
بیش از پیش روابط با جمهوری 
اسلامی ایران استقبال می‌کنیم، روند 
اجرای پروژه‌های مشترک همکاری 
رضایت‌بخش است، اینکه رؤسای 
جمهور دو کشور در عالی‌ترین سطح 
اجرای  پیگیر  مستمر  به‌صورت  و 
توافقات هستند، نشان از عمق و 
استمرار روابط صادقانه میان ایران و 
روسیه دارد و به‌زودی در کمیسیون 
مشترک تجاری دو کشور زمینه‌های 
 گسترش همکاری‌های بیشتر بررسی 

خواهد شد. 
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»آرمان ملی« به بررسی پیامدهای  محدودیت اینترنت می‌پردازد

رد در گذر قطع اینترنت
ُ

خسارات کسب و کارهای خ

»آرمان ملی« از تلاش آمریکا برای محکومیت ایران گزارش می‌دهد

نشست بی‌نتیجه شورای امنیت علیه ایران

»آرمان ملی« از وضعیت روزهای اخیر گزارش می‌دهد

نوبت مسئولان است ؛ شفاف سازی
سخن روز

یاد‌‌د‌‌اشت

کنون حدود 80 سال از تاسیس سازمان ملل متحد   ا
می‌گذرد. تشکیلاتی بین‌المللی که بعد از جنگ جهانی 
دوم با هدف ایجاد وحدت رویه و توسعه صلح و آشتی 
در روابط بین‌الملل در سطح جهان تاسیس شد. 

کشورهای پیشرو موسس  ...

گر    در روزهای گذشته شرایطی در ایران به وجود آمد که ا
کنترل نمی‌شد احتمال اینکه نقشه‌ها برای برهم زدن 
نظم و امنیت در ایران به نتیجه می‌رسید، وجود داشت. 
اما با حضور مردم در خیابان، فضا تغییر کرد و شرایط در 
کشورمان عادی شد. واقعیت آن است که اسرائیل روی 

شورش‌های داخلی ایران حساب باز کرده بود ...

قدرت به جای قانون

حضور مردم و تغییر بازی

  نبی‌اله عشقی‌ثانی
فعال اجتماعی

   حسن هانی‌زاده 
 کارشناس روابط بین‌الملل

»آرمان ملی« آخرین روابط ایران و آژانس هسته‌ای را تحلیل می‌کند

کره گشت به مسیر هموار مذا باز

»آرمان ملی« پیشنهادات رئیس دولت اصلاحات را بررسی می‌کند

اهتمام به خواست مردم

صفحه 5

آرمان ملی:   مهرداد فرزین کارشناس اقتصادی گفت: قطع و محدودسازی اینترنت در ایران، یکی از معضلات جدی روز 
اقتصاد دیجیتال و کسب و کارهای اینترنتی است که در سال‌های اخیر به طور مکرر تکرار شده است. این اقدامات، علاوه 
بر تأثیرات فرهنگی و اجتماعی، تأثیرات گسترده‌ای بر اقتصاد و معیشت بسیاری از افراد، به خصوص گروه‌هایی که به طور 

مستقیم از ...

کراتی ایران و غرب که در میانه‌های راه با حمله مشترک اسرائیل و آمریکا همراه بود  آرمان ملی:     با در نظرگرفتن آخرین دور مذا
ولی با این حال جمهوری اسلامی بارها در ادبیات دیپلماسی خود از بازگشت به مسیر همواره و عقلانی و دور از جنجال‌های 
کاخ‌سفید، حمایت کرده ولی با این حال خوانش این گفته‌ها در غرب کمی با تامل و تعلل همراه است. تا اینکه روزگذشته 
دبیرکل آژانش بین‌المللی انرژی هسته‌‌ای در مصاحبه‌ای با شبکه اسپانیایی اعلام کرد که باتوجه به ادامه گفت‌وگوها با مقامات 

ایرانی و آمریکایی‌ها بر سر پرونده هسته‌ای ایران به‌دنبال راه همواره برای رسیدن به ...
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ح کرد:  بهمن آرمان در گفت‌وگو با»آرمان ملی« مطر

 توسعه 
 تحت تأثیر 
 شعارهای 
سیاسی

رهبر انقلاب: 

 ملت ایران کمر فتنه را شکست
رئیس‌جمهور در گفت‌وگو با پوتین: 

 دخالت مستقیم آمریکا و رژیم صهیونیستی 
در حوادث اخیر ایران مشهود است

      افراد در مجلس یا بیرون از اهانت به رئیس‌جمهور به شدت پرهیز کنند

اطلاعیه 
بدینوسیله به اطلاع همکاران، نمایندگان و مخاطبان گرامی در 
 شهرستان‌های سراسر کشور می‌رساند سازمان شهرستان‌های 

روزنامه »آرمان ملی« تغییر یافته‌است.
از این پس، برای هرگونه هماهنگی، ارتباط و امور مرتبط با نمایندگی‌های 

شهرستان‌ها، لطفاً با شماره‌های جدید زیر ارتباط برقرار نمایید:
تلفن: ۷-۰۲۱۴۴۰۱۹۸۰۵        همراه: ۰۹۱۲۲۷۱۷۵۰۳

 روزنامه »آرمان ملی«

ادامه یادداشت
 و تصور این بود که نظام سیاسی ایران 
با هزینه کمتر و از رهگذر مسائل داخلی 
با چالش‌های زیادی روبه‌رو خواهد شد، 
اما مقاومت مردمی و عقب نشینی بسیاری از 
ح مشترک دشمنان  جریان‌ها باعث شکست طر
شد. به نظر می‌رسد در مرحله بعد مسأله حمله 
کنون آنها به این  آمریکا به ایران مطرح شد اما ا
نتیجه رسیده‌اند که هرگونه اقدام علیه ایران 
می‌تواند با پاسخ تهران روبه‌رو شود و ممکن 
است تنش و درگیری و جنگ در منطقه ایجاد 
شود و بیش‌ترین آسیب هم البته به اسرائیل 
وارد خواهد شد چرا که ایران در برابر هر اقدامی، 
اقدامات بازدارنده انجام می‌دهد و در برابر هجوم 
مشترک دشمنان کشور ایستادگی می‌کند به 
همین علت هم باید به اظهارات اخیر نخست 
وزیر اسرائیل توجه کرد. او از شخص دونالد 
ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا خواسته است حمله 

به ایران را به تاخیر بیندازد.
 این ادعا می‌تواند صحت داشته باشد چون 
نتانیاهو از پیامدهای هرگونه حمله به ایران 
با خبر است. اخیرا آمریکایی‌ها یک سلسله 
اقدامات و جریان‌سازی را علیه ایران انجام 
دادند مانند جلسه شورای امنیت سازمان ملل 
و استفاده از تریبون این شورا برای ضربه زدن به 
ایران که البته به نتیجه‌ای هم نرسید. این موارد 
بخشی از طرح‌های آمریکا برای ضربه زدن به 

ایران است.
گون    گفته می‌شود بخشی از ژنرال‌های پنتا
نسبت به اقدام نظامی علیه ایران هشدار 
داده‌اند و این مورد نشان می‌دهد که مسأله 
حمله نظامی به ایران از دستور کار آمریکا خارج 
شده، هرچند باید همیشه احتمال آن را داد. 
ممکن است دونالد ترامپ با رفتار خارج از اصول 
خود، هر اقدامی را علیه ایران در دستور کار قرار 

دهد. 
به نظر می‌رسد در حال حاضر آمریکایی‌ها 
با حضور میلیونی مردم و همچنین شعارهای 
مردمی، نگاه خود را تغییر داده و تغییر نگرش 
رئیس‌جمهور آمریکا نسبت به ایران اتفاق 
افتاده است. آنها به خوبی می‌دانند که مردم 
ایران در برابر هر حمله خارجی متحد می‌شوند 
و اختلافات خود را کنار می‌گذارند. از این رو 

احتمال حمله نظامی به ایران کم شده است. 
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